1. האם קיימים אינסוף שלשות של מספרים שלמים x, y, z כך ש x2+y2+z2=x3+y3+z3?
תשובה:כן
פתרון. ננסה להציב x = –y. אז השוויון הופך ל- 2x2+z2=z3נעביר את z לאגף ימני ונקבל: 2x2=z3–z2 כלומר 2x2=(z–1)z2.

מספיק לבקש ש- z–1=k22 כי אז אפשר להניח x=kz והכל יתקיים.

מקבלים z = 2k2+1,       x = kz = 2k3+k,       y = –x = –(2k3+k).

וזאת קבוצה אינסופית של פתרונות. נציב בשביל לבדוק שלא תאינו:
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וזה נכון.
הערה. גם אם היינו רושמים ישר z = 2k2+1,  x = 2k3+k,  y =–(2k3+k) ובודקים שזה עובד אז זה היה פתרון תקני, וזה היה יותר קצר. אבל רציתי להראות גם כיצד מגיעים לפתרון.

_1189757152.unknown

